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 « مشخص کنید.  « و عبارات نادرست را با »    ✓عبارات درست را با »  

aهموارهالف(   b a b+ =  برقرار است.    +

     است.    2−و  2+صورتبه  4−های دوم عدد ریشه ب(  
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 

 ضرب تانژانت و کتانژانت یک زاویه برابر ..................... است. حاصلالف(  

 برابر ................ است.  4و   10ی حسابی بین دو عدد  واسطهب(  

 برابر ................ است.   008/0ی سوم عدد  ریشه پ(  

2 

2 

 انتخاب کنید.ی صحیح را گزینه

)Pی نقطهالف(   , )−
1 3
2 2

 ی مثلثاتی قرار دارد.ی ............ دایرهای است که در ناحیهانتهای زاویه  

 چهارم  (                             4سوم  (                              3دوم  (                                2اول    (1     

naی حسابی در دنباله ب(   n= −2  قدرنسبت کدام است؟   3

     1 )−1                              2)2                                      3)3                                     4)−3  
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,ی حسابی در یک دنباله , , ...9 7  موارد زیر را بیابید.   5

 ی اول جملهالف(  

 قدرنسبت  ب(  

 ی دوازدهمجملهپ(  

 ی عمومی جملهت(  
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 قدرنسبت را بیابید.ی اول و  است. جمله  48ی ششم  و جمله  3ی دوم  ی هندسی صعودی، جملهدر یک دنباله
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نفر عضو هیچ یک از این   5نفر عضو گروه سرود مدرسه هستند. اگر    28عضو گروه تئاتر و    نفر   25نفره،    45در یک کلاس  

 دو گروه نباشند، چند نفر در هر دو زمینه فعالیت دارند؟ 
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5/0 
naی دوم ی درجه دنباله n n= + +22  دست آورید. ی سوم دنباله را بهرا در نظر بگیرید و جمله  5
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  ادامه سوالات در صفحه دوم  

 



 ردیف  2صفحه :         (                                              ادامه سوالات                                                                  1ریاضی )  – نوبت اول   بارم
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cosθی چهارم دایره مثلثاتی باشد و  در ناحیه θی در صورتی که زاویه =
2
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 دست آورید.را به  tanθگاه حاصل آن  
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 دست آورید.های زیر مساحت را بهدر شکل 

 

 )الف

 

 

 

 )ب
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 دست آورید.ی خط مقابل را بهمعادله
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 اثبات کنید.درستی اتحاد زیر را  

( sin x)( tan x)− + =2 21 1 1   
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yسهمی x x= − +22 4  را رسم کنید.  3
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5/0 

 صورت رادیکالی نمایش دهید.صورت توانی و عدد توانی را بهعدد رادیکال را به
5  )الف   3

=

3
 )ب  74

13 

  ادامه سوالات در صفحه سوم  
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کند.  برخورد میکند و سپس به ساختمانی  متر حرکت می  2000ی  درجـه نسبت به زمین به اندازه  45ی  هواپیمایی زاویه

 قدر است؟ی برخورد تا زمین چهارتفاع نقطه
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 هر یک از عبارات زیر گویا کنید.

5
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 حل کنید.خواسته شده  معادلات زیر را به روش  

x)روش دلتا(                  x− + + =22 3  )الف   0

 

 

x)روش تجزیه(                          x− =2 7  )ب  0
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 ترین حالت ممکن( به کمک اتحادها، طرف دیگر عبارات داده شده را بنویسید. )ساده

(x )+  )الف   32=

 

 

(x )(x )(x x )− + − + =3 21 1  )ب  1
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 جمع *  خدایا چنان کن سرانجام کار     تو خشنود باشی و ما رستگار*   20
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 روش اول : 
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 روش دوم : 
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ABC ABC ABC
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S S S=  → =6 6 3 

 

 درجه خواهد بود.  60مثلث متساوی الاضلاع پس زاویه  
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  در صفحه دوم   پاسخنامه ادامه 
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